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Tekst koji je pripremio Sveti Otac

Draga braćo i sestre, ugodnu vam nedjelju želim!

U današnjem evanđelju (Lk 15, 1-3.11-32) Isus primjećuje da se farizeji, umjesto da budu sretni
što mu dolaze grešnici, sablažnjavaju i mrmljaju mu iza leđa. Isus im tada pripovijeda prispodobu
o ocu koji ima dva sina: jedan odlazi od kuće, ali se zatim, nakon što je zapao u bijedu, vraća i
biva dočekan s radošću; drugi, „poslušni“ sin, ogorčen na oca, ne želi ući na slavlje. Tako Isus
otkriva Božje srce: uvijek milosrdan prema svima; ozdravlja naše rane da se možemo uzajamno
bratski ljubiti.

Predragi, živimo ovu korizmu, posebno u Jubileju, kao vrijeme ozdravljenja. I ja je proživljavam
tako, u duši i tijelu. Stoga od srca zahvaljujem svima koji su, na sliku Spasitelja, svojom riječju i
svojim znanjem, ljubavlju i molitvom oruđa ozdravljenja za bližnje. Slabost i bolest su iskustva koja
su nam svima zajednička; još većma smo, međutim, braća u spasenju koje nam je Krist dao.

Uzdajući se u milosrđe Boga Oca, nastavljamo moliti za mir: u napaćenoj Ukrajini, u Palestini,
Izraelu, Libanonu, Demokratskoj Republici Kongo i Mjanmaru, koji je teško stradao i od potresa.

Sa zabrinutošću pratim situaciju u Južnom Sudanu. Ponavljam svoj usrdan poziv svim čelnicima
da ulože sve moguće napore kako bi smanjili napetost u zemlji. Potrebno je ostaviti po strani
razlike i hrabro i odgovorno sjesti za stol te započeti konstruktivan dijalog. Samo na taj način bit će
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moguće ublažiti patnje voljenog naroda Južnog Sudana i izgrađivati budućnost mira i stabilnosti.

I u Sudanu rat nastavlja odnositi nevine žrtve. Pozivam strane u sukobu da na prvo mjesto stave
zaštitu života svoje braće civila. Nadam se da će novi pregovori započeti što je prije moguće i da
će moći osigurati trajno rješenje krize. Međunarodna zajednica mora pojačati svoje napore u
rješavanju te strašne humanitarne katastrofe.

Hvala Bogu, ima i pozitivnih događaja: za primjer navodim ratifikaciju Sporazuma o razgraničenju
između Tadžikistana i Kirgistana, što predstavlja izvrstan diplomatski rezultat. Potičem obje zemlje
da nastave tim putem.

Neka Marija, Majka milosrđa, pomogne da se ljudska obitelj pomiri u miru!
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